С 25 по 29 апреля в старшей разновозрастной группе «Солнышко» в корпусе № 2 по адресу ул. Карла Либкнехта 29 прошла неделя «Путешествие по Пермскому краю». Цель - закреплять представления о Пермском крае и своем поселке.

Событие – Выставка рисунков «Мой край родной». В начале недели вместе с детьми спланировали деятельность на неделю.



В течение недели вместе с детьми пополнили мини-огород на окне рассадой цветов, в последующем высадить и украсить наш групповой участок.



Навели порядок на участке: убрали высохшую траву и листья.





Рассматривали тематические альбомы «Памятники города Перми», «Достопримечательности поселка Куеда», читали книги с произведениями пермских авторов «Чудесное Прикамье», А.В.Черных «Ореховая веточка».





На музыкальном занятии прослушали песню музыка и слова жителя поселка Е.Габова «Городок мой под названьем Куеда».

В течение недели дети рисовали рисунки на выставку «Мой край родной».



